

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Σχετ. ΑΔΑ: ΩΗΗΚΟΡ9Τ-5ΒΡ

ΒΙΦ2ΟΡ9Τ-ΖΝ8

ΑΔΑΜ:1ης Πρόσκλησης : 14PROC002047857

Εγκεκριμένου : 14REQ002010570



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ



Ν.Π.Δ.Δ

Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης

Αθήνα 04-07-2014

Α.Π. 11583

Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, 11526 Αθήνα
Πληροφορίες: Α. Κουζούπης – Ν. Γρίβας
Τηλ.: 2106971575,648
Fax: 2106971501

Προς : Ανάρτηση στο διαδίκτυο
Site Ε.Φ.Ε.Τ. (www.efet.gr)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση, για συμμετοχή σε επαναληπτικό πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό, για τον καθαρισμό, του κτιρίου όπου στεγάζονται τα Εργαστήρια Δοκιμών Θεσσαλονίκης του Ε.Φ.Ε.Τ., με ετήσια διάρκεια υπηρεσιών αρχομένη από την ημερομηνία έκδοσης της ανακοίνωσης κατακύρωσης, με τους ίδιους λοιπούς όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στην με αρ. πρωτ.8744/2014 (ΑΔΑ ΒΙΦ2ΟΡ9Τ-ΖΝ8 & ΑΔΑΜ 14PROC002047857) πρόσκληση »

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την υπ' αρ. 220/25-06-2014 (ΑΔΑ : ΩΗΗΚΟΡ9Τ-5ΒΡ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΦΕΤ, διενεργείται επαναληπτικός πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός **ετήσιας διάρκειας υπηρεσιών αρχομένη από την ημερομηνία έκδοσης της ανακοίνωσης κατακύρωσης**, για τον καθαρισμό του κτιρίου των Εργαστηρίων Δοκιμών του ΕΦΕΤ με έδρα την Θεσσαλονίκη, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του Αεροδρομίου Σέδες – Συγκρότημα Μέντα, Θέρμη, Θεσσαλονίκης. Η ετήσια διάρκεια δύναται να παραταθεί για δύο (2) μήνες μετά από έγγραφη συμφωνία του ΕΦΕΤ με τον ανάδοχο. Οι εργασίες που θα πραγματοποιούνται είναι:
Ο ετήσιος καθαρισμός των εγκαταστάσεων μας σε καθημερινή βάση (πενθήμερη), Δευτέρα με Παρασκευή, με μία ώρα (1) εργασίας. Ο ισόγειος χώρος που θα καθαρίζεται έχει εμβαδόν 745 τ.μ..

Προσδιορισμός Εργασίας:

Στην τιμή προσφοράς περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του μειοδότη (μισθοί προσωπικού, ασφαλιστικές εισφορές, αξία ειδών και υλικών καθαρισμού).

Το προσωπικό που θα ασχολείται με τον καθαρισμό θα είναι ασφαλισμένο σύμφωνα με την ασφαλιστική και εργατική νομοθεσία, γεγονός που θα αποδεικνύεται με την κατάθεση ασφαλιστικής ενημερότητας και υπεύθυνης δήλωσης.

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. δε θα έχει καμιά απολύτως συμβατική σχέση με το προσωπικό που θα απασχολείται. Επίσης σε περίπτωση ατυχήματος κατά τη διάρκεια της εργασίας, η Υπηρεσία ουδεμία ευθύνη φέρει. Ζημίες που μπορεί να συμβούν στο κτίριο ή στα περιουσιακά στοιχεία της Υπηρεσίας μας (έπιπλα, συσκευές, υαλοπίνακες κλπ) κατά την εργασία καθαρισμού, βαρύνουν τον μειοδότη και παρακρατούνται από την αμοιβή του.

Οι εργασίες καθαρισμού θα πραγματοποιούνται εντός του ωραρίου εργασίας της υπηρεσίας μας, κατόπιν συνεννόησης.

Περιγραφή Εργασιών

1. Καθαρισμός δαπέδων: Σκούπισμα, σφουγγάρισμα, καθημερινά.
2. Καθαρισμός επιφανειών (γραφείων – τραπεζιών – καθισμάτων – ερμαρίων – εργαστηριακών πάγκων) 2 φορές την εβδομάδα.

3. Αποκομιδή απορριμμάτων, άδειασμα δοχείων απορριμμάτων, καθημερινά.
4. Καθαρισμός βιβλιοθηκών, 3 φορές το χρόνο.
5. Καθαρισμός τηλεφωνικών συσκευών και υπολογιστών, 1 φορά το μήνα.
6. Καθαρισμός τουαλετών με κατάλληλα απορρυπαντικά και απολυμαντικά (δαπέδου, λεκανών, νιπτήρων, καθρεπτών, βρυσών), άδειασμα καλαθιών, αντικατάσταση πλαστικής σακούλας, καθημερινά. Τα κάθετα πλακίδια πλύσιμο 2 φορές το χρόνο.
7. Καθαρισμός κουζίνας (δαπέδου, πάγκου , νεροχύτη) καθημερινά.
8. Καθαρισμός θυρών, διακοπών των φωτιστικών, περσίδων και εσωτερικών - εξωτερικών υαλοπινάκων, δύο φορές τον χρόνο.
9. Ξεράχνισμα όλων των χώρων

Παρακαλούμε, εφόσον επιθυμείτε, αφού λάβετε υπόψη τους χώρους του κτιρίου μας, να μας υποβάλλετε **έγγραφο ενυπόγραφο σφραγισμένη προσφορά**, όπου θα αναγράφεται το ετήσιο συνολικό κόστος (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.) των προαναφερόμενων εργασιών καθαρισμού του κτιρίου μας και ότι συμφωνείτε με τους όρους του Διαγωνισμού και την παροχή των παραπάνω εργασιών.

Η προσφορά σας θα συνοδεύεται από έγγραφο που θα απευθύνεται στην Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων της Υπηρεσίας μας και θα αναφέρει ότι καταθέτετε την προσφορά για τον διαγωνισμό καθαριότητας του κτιρίου μας.

Καταληκτική ημερομηνία προσφορών **μέχρι την 16-07-2014, ημέρα Τετάρτη ώρα 11:00**, στα γραφεία της Περιφερειακής Δ/νσης Ε.Φ.Ε.Τ. Κεντρικής Μακεδονίας, Δροσιά Θέρμης Θεσσαλονίκης, στο 11ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Θέρμης, Τ.Κ. 57001 Θέρμη τηλέφωνα 2310-486081 και 2310-486096.

Οι προσφορές που θα κατατίθενται μετά την συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν αξιολογούνται.

Η συνολική δαπάνη για τον ετήσιο καθαρισμό του κτιρίου μας ανέρχεται μέχρι του ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών νομίμων κρατήσεων

Στο συνολικό ποσό της προσφοράς σας, να συμπεριλαμβάνεται και ο ΦΠΑ.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι το καθαρό ποσό υπόκειται σε κρατήσεις και παρακράτηση φόρου εισοδήματος. Με την υποβολή του τιμολογίου παροχής υπηρεσιών στο τέλος κάθε 2ου μήνα θα συνυποβάλλονται όπως ορίζει ο Νόμος, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. Η πληρωμή των υπηρεσιών σας θα γίνεται ανά 2μηνο.

Με τις προσφορές θα συνυποβάλλονται υποχρεωτικά όσα περιγράφονται στο άρθρο 68 του ν. 3863/2010 ΦΕΚ 115/Α/15-7-2010, ακόμα και αν έχουν υποβληθεί σε προηγούμενη διαδικασία. Οι προσφορές σας θα περιέχουν υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και τα παρακάτω :

Α) Εύλογο εργολαβικό κέρδος

Β) Εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους της παροχής υπηρεσιών &

Γ) Κόστος αναλωσίμων

ΕΔ

-Δ/νση διοικ. Υποστήριξης
β-Τμήμα Γραμ. Υποστήριξης

**Ο Πρόεδρος
του ΔΣ του ΕΦΕΤ
& α/α**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ
ΕΦΕΤ**

Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ